
 

 

Ata da 17 reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do 

Município de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo 

Google Meet, no dia 23 de Janeiro de 2024, para debater os assuntos com 

relação a elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes os 

representantes da RMBH, Ana Cláudia Figueredo, Charliston Marques, 

Newton, Fred Vittori  Fernanda Ferreira e Alexandre os representantes da 

Sociedade Civil, , Cláudia Brant e Breno Oliveira,  representando o legislativo, 

a vereadora Jussimara Brandão e representando o Poder Executivo 

Municipal, estiveram presentes o Secretário Executivo do Plano Diretor 

Philippe Amaral, Gilda Conceição,   Vanderson Borba e Isadora.Foi iniciada a 

reunião relatando sobre a área rural do município, delimitando as área de 

preservação e identificando as de potenciais para industrias, foi falado que 

em um modo geral essa áreas tem a produção de leite e gado de corte , foi 

ditada a mineração e agricultura, foi dito que de acordo com a base de dados 

foi destacado que existe algumas áreas que possuem autorização para 

pesquisa e também algumas que já possuem autorização para a exploração 

com a Sandra Mineração, Inducal e Imical, foi falado sobre os polígonos onde 

não existe nenhum pedido de licença e também os que estão em processo 

de requerimento, foi falado a respeito do licenciamento será discutido 

posteriormente, será analisado a estrutura do município, foi dito que o 

licenciamento estadual leva em conta a situação econômicas e a existência 

dom plano diretor que é muito importante para a localização das áreas 

levando em conta vários estudos, foi sugerido registar sobre a reclamação 

dos moradores do entorno das empresas, foi constatado que não existe 

nenhum risco eminente da instalação de empresas próximo as áreas 

residenciais, foi relatado que foi interrompida a exploração de pedreiras na 

fazenda Franquesa, por estar situada próximo as residências. Ficou definido 

que por causa da necessidade da organização da audiência pública as 

reuniões seriam interrompidas, retornando no dia 20 de fevereiro de 2024, 

nesse período será concluído o estudo 2 para apresentação antes da 

audiência pública. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 

Para comprovação da presença será anexada a captura de imagem do 

momento final da reunião. Prudente de Morais,23 de janeiro de 2024. 

 

 

 



 

 


